

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SERENCIK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNEZV LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A sajtó becsülete.

A sajtórendészeti javaslat lényegét illetően a parlamenti vitában meglehetősen zavaros megállapítások hangzottak el a baloldaltól s ezt a zavart tüntette el világos egyszerű, határozott és alapos beszédben Mikócz Ödön igazságügyminiszter. A vita egyes szónokai ugyanis abba az alapvető tévedésbe estek, hogy a sajtószabadság védelme mellett kardoskodtak, holott a tárgyalt törvényjavaslat nem a ma érvényben lévő 1914. évi sajtótörvény reformjáról szól. Ez a javaslat pusztán bizonyos sajtórendészeti intézkedésekről szól, még pedig olyan intézkedésekről, amelyeknek szükségességét az egész magyar közvélemény, de pártkülömbösg nélkül, maga a parlament is elismeri.

Vitathatatlan tény, hogy erőlyes és sürgős intézkedésekre van szükség a zugsajtó, a zsaroló újságok, a nemzeti élet nyugalmát zavaró és rendjét veszélyeztető rőpiratírdalom ellen. Ezeknek a megrendszá-bályozásból maguk azok a felszólalók is sürgették, akik most oly nagy hevességgel védik a sajtórendészeti javaslattal kapcsolatban a sajtószabadságot. A kormány a helyzet alapos mérlegelése után most teljesíteni óhajtja ezeket a kívánásokat, feltűnőnek kell tehát tartani a mutatkozó frontváltást.

Az igazságügyminiszter cáfolatlan logikával mutatott rá arra, hogy a sajtórendészeti törvényjavaslat nincs összefüggésben a sajtószabadság kérdésével. Egyébként is a sajtótörvény esetleges megreformálására legfeljebb később kerülhet a sor, ma a kérdés csupán az, hogy szükség van-e a sajtórendeszeti terén határozottabb intézkedésre, vagy sem. A kérdés önmagában rejti a feleletet, mert hiszen kétségtelen, hogy minden józan megfontolás amellől szól, hogy valóban sürgősnek lehet-e kell tenni a zugsajtó megfékezését célzó intézkedéseket. A nemzeti társadalom nyugodt élete megköveteli, hogy lehetetlenül tegyük törvényes eszközökkel a sajtószabadsággal való tudatos visszaéléseket.

A sajtó fogalma nem csupán jogi fogalom, hanem a nemzeti élet-

nek igen jelentős erőtenyezője is. A sajtó olyan hatalom, amellyel építeni lehet, de lehet rombolni is. A nemzet java, a magyarság egyetemes érdeke követeli tehát, hogy a törvényhozás olyan eszközöket amelyekkel meg tudjuk gátolni a rombolást, hogy a sajtóban rejli kétségtelen erőket teljes egészükben a nemzeti élet építésére fordíthassuk.

Ennek az országnak ma inkább, mint valaha rendre, nyugalomra, biztonságra van szüksége. Soha olyan nagy lehetőségek előtt nem állt a csonka ország mint ma áll.

A nacionalista erők szétrepesztik a békeszerződés igazságtalan és jogtalan béklyóit s ma, amikor

a nacionalista forrásból kialakulóban van az új Európa térképe, lehetetlen, hogy a magyarság ne igyekezzék a legnagyobb rendben, a legteljesebb fegyverzettségében harcolni és dolgozni jobb jövőjéért. De ennek a harcnak és munkának elengedhetetlen feltétele a rend, nyugalom és fegyelem, amelynek egyik biztosító alappillére a nemzeti célokért dolgozó magyar sajtó. A sajtórendészeti törvényjavaslat a nacionalista magyar sajtó, munkalehetőségét van hivatva biztosítani, s azok az intézkedések, amelyek a zugsajtó ellen irányulnak, amikor nekik a tisztességes sajtó érdekeit, védik egyben a nagy nemzeti érdekeket is.

Több mint ötszáz ezer pengővel gyarapodott a város vagyona.

Az 1937. évi zárszámadás adatai. — Közegésztésügyi és szociális tevékenység. — 420.000 pengő követelés, melyre a törlesztő részletek is elmaradtak.

Most került nyilvánosságra Baja város háztartásának, üzeminek és összes alapjainak 1937. évi zárszámadása.

A legalaposabb részletességgel elkészített kimutatáshoz fűzött előző bevezetőjében az általános eredményekkel foglalkozva részletesen foglalkozik a bevételek és kiadások alakulásával, valamint a személyi és dologi hitelek sorában előállt változásokkal.

A zárszámadást először jegyzi dr. Bernhart Sándor polgármester. Magát a zárszámadást azonban a most távozott Bodolay Tibor I. oszt. számvetőségi főtanácsos készítette meg el azzal a nagy tudással és fáradtsággal, mely a számvetőség Miskolcra távozott vezetőjét felelőségteljes munkájában mindenkor jellemzte.

Egyes részeket szakítva ki a zárszámadásból a népi és szociális tevékenység homlokterében állítva találjuk a közegésztésügyi tevékenység bemutatását.

A csatornázás és vízvezeték kérdése.

Itt látjuk csoportosítva az e terén folytatandó tevékenységet. Az ideg osztállyal bővült kórházat. A szülészeti és nőgyógyászati osztály létesítése körül eddig végzett munká-

latokat, valamint a megnyílt lehetőséget, hogy Porcelnő Latinovits Izaura nemesszivi hagyományára alapján létesítendő gyermekgyógyászati osztály is megvalósulhasson. Az erdei üdülő iskola megnyitása mellett új kútaq létesítéséről számol be a zárszámadás felelője, hogy az ivóvíz kérdésben, ha lényegesen javult is a helyzet.

a csatornázás és vízvezeték megépítése immár elkezdhetően,

ami nélkül egészséges, haladó város ma már el sem képzelhető.

Továbbfolytatandó a szociális gondoskodás.

A sokgyermekes családok elhelyezésére megindított akció eredményeit is ott találjuk a zárszámadást bevezető jelentésben. Az öt Szent István király házat és a három Zichy házat. A nyolc ház, mely a sokgyermekes családok szociális gondoskodása terén kíván segítséget nyújtani sürgős további megoldási lehetőségek feltárását teszi szükségessé. Hetven olyan sokgyermekes családról van ugyanis szó, akiről szociális gondoskodás szükséges, amivel szemben az eddigi gondoskodás aránytalanul kevés és csak a megkezdett utat jelezheti.

420.000 P követelés.

A zárszámadással szorosan összefüggő és még ma is elintézetlen ügy; az Országos Földbirtokrendező Bíróság által a várostól igénybe vett földek vételára címén fennálló közel 420 000 pengős követelés, melyre a törlesztő részletek 1932. óta elmaradtak.

A város vezetőségének ezen összeg behajtását szorgalmaznia kell.

mert ez a közel félmillió pengőnyi összeg a végrehajtásra váró feladatok egész sorára adná meg a lehetőséget, amik szinte mulhatatlanok és a város fejlődése szempontjából ma már elengedhetetlenek.

A törzsvagyon félmillió pengős gyarapodása.

A város tiszta vagyona 10 717.579 pengő. A tiszta gyarapodás, mint vagyontöbblet 569.196 pengő. A vagyongyarapodás összetevődött az ingatlan szaporulatból, mely 45 398 pengő, a műtárgyaknál 4520, az ingóságoknál 19.618, az anyag és artnakl 1681, az erdei és mezőgazdasági terményeknél 4015 a kamatozó betéteknél 101.603 és a jogok és javadalmaknál 51 525 pengő, ami összesen 698 362 pengő. Viszont apadás állott elő a kamatozó értékpapiroknál 604 pengő, a kamatozó követeléseknél 6074, a nem kamatozó követeléseknél 30.163, a készpénznél 26 036 és a tartozások szaporodása miatt 66 287 pengő, aminek végösszege 129.166 pengő.

Ezek a számadatok és a tiszta vagyonszaporulat mindennél beszédesebb bizonyossága annak, hogy Baja város gazdasági fejlődés újabb jelentős határkövéhez érkezett.

Kisgyűlés, közigazgatási bizottsági ülés és közgyűlés a megyeházán.

A megyeházán e hó 20-án kisgyűlést és közigazgatási bizottsági ülést tartanak, majd ez követőleg közgyűlésre ül össze Bacs-Hedrog vármegye törvényhatósági bizottsága.

A kis és közgyűlés tárgysorozatán mindössze egy pont szerepel: hozzájárulás a jánosalmait Téli Gazdasági Iskola létesítendő Internátusához.

Az üléseken dr. Latinovits János főispán elnököl.

Bőröndök, retikülök, keztyük, bőrövek, nagyválasztékból olcsón

REINHARDT Divatcsarnokból Baja. Tel. 188.

A VI. Frontharcos Turaut résztvevői keresztülrobogtak Baján.

Ma reggel hat órakor indultak el Budapestről a Hősök teréről a VI. Frontharcos Turaut autós és motorversenyzői, hogy lefussák 24 órán belül a kb. 1400 km-es távolságot.

A verseny résztvevői Szegeden keresztül Baja érintésével a délelőtti órákban folytatták programterületi utinjukat. Baján a Mátyás téren fogadta a versenyzőket a helyi Szövetség kiküldött bizottsága, ahol igazoló láttamozásokkal látták el a versenyzőket.

Kilenc óra körül futott be az első versenykocsi, majd hol egymásután-

ban, hol rövidebb hosszabb idő után jelentkeztek a többi versenyőjárművei. Körülbelül tízenként óra körül futott keresztül Baján a versenyben résztvevők utolsó kocsija.

A versenykocsikban és motorokban ott láttuk Wiesengrund Ferencet, báró Kohner Augustiát, gróf Andrássy Imrét, vitéz Homolya Istvánt, a német Josef Heckert, Dóry Antalt, Martinek Istvánt és a motortorpot sok más kitűnőségét.

A VI. Frontharcos Turaut résztvevői holnap délelőtt 11 órakor érkeznek a fővárosba a Hősök Terére

Amatőr kertészek műtrágyája.

Nagyon sok ember legfőbb vágya, hogy legyen kis háza, vagy villája, akörül kisebb-nagyobb dísz- és haszonkert, ahol elete nyugodalmasabb felét célkében, a természet ölen leélhesse. Évek hosszú során

összegyűjtött fillérekből megépül a ház, elültetik a fákat, elvetik a virágmagvakat, ezek fejlődése azonban rendszerint nem elégíti ki a tulajdonost, pedig munkát, pénzt, szeretetet nem sajnál tőlük. Ritkán

és csak későn eszmélnek arra, hogy e növények táplálékhiányban szenvednek. Magyarul: éheznek.

Villa- és kerttulajdonosok, különösen városokban sok nehézséggel küzdenek, mert feltett gyümölcsfákat, dédelgetett dísznövényeket nem tudják kellőképp trágyázni. Is tallótránya beszerzése, beasása körülmenyes, sokhelyütt — a motororszakában — nem is lehetséges s hiába minden gond és áldozat, megfelelő táplálók hiányában a virágok, dísznövények csak szenvednek, a gyümölcsfák gyümölcsöt alig teremnek, a gyepek szegényes. Műtrágyával ugyan lehet segíteni e bajon, de amatőr kertészek részére ennek beszerzése is körülményes, detailban nem kapható, alkalmazása bizonyos szakképzettséget kíván.

Ezen a bajon segít a „Fönika” nevű új, tablettázott műtrágya, amely mind a három fő növényi táplálóranyagot tartalmazza, vízben rendkívül könnyen oldódik, adago-

Gyönyörű tavaszi Cipők Kattarinkánál!

lása egyszerű. Három összetételben kapható: 1, Gyümölcstáp; 2, Virágtán; 3, Zöldséglap.

Egy csomag 10 darab 10 grammos tablettát tartalmaz, egy tablettát 10 liter vízben oldunk fel, s ezzel az oldattal öntözünk minden 8—10 napon a rendszer üntözés helyett. A három féle „Fönika” műtrágya különböző színű, hogy ne legyen összetéveszthető. Alkalmazására a csomagban levő használati utasítás tanít.

Betegsége miatt a barátját küldte el maga helyett katonának.

Nem mindennapi ügyet tárgyalt tegnap a bajai törvényszék. Heffner Antal mohácsi szigeti gazda és a barátja Wagner Fülöp csatlajai cipészeged közokirathamítás büntetével vádolva állottak a törvényszék előtt.

Heffnert a múlt év nyarán behívták háromhetes katonai szolgálatra. A gazda akkor éppen beteg volt s a barátját küldte el maga helyett, aki annak rendje és módja szerint le is szolgált a katonai időt, anélkül, hogy a hatóságok valamit is észrevettek volna. Heff-

ner ezért 115 pengő fizetett Wagnernek, aki hazatérve továbbfolytatta a mesteriségét. Egy haragosuk azonban feljelentette őket s így derült ki a cserekatonaáskodás. Mindketlen a törvényszék elé kerültek, ahol ügyüket mulatságos epizódok kíséretében tárgyalták.

Haffner Antal és Wagner Fülöpöt közokirathamítás vétségében mondták ki bűnösnek. Heffnert 20 napra vagy 200 pengő pénzbüntetésre, Wagnert 14 napi fogházra ítélték jogerősen.

A Zichy Bódog-tér és az Eötvös-utca kocsiforgalmának szabályozása

A rendőrség bajai kapitánya sága a Zichy Bódog téren es az Eötvös utcán a járműközlekedést a sétáló közönség testi épségének megóvása érdekében az alábbi módon szabályozta:

A gróf Zichy Bódog-térnek a a belvárosi templomtól kezdődő szakaszon végig, továbbá az Eötvös utcán át a Posta utca sarkáig a közlekedés április 1 től november 1 ig hétköznapokon 16 órától 19 óráig, vasár- és ünnepnapokon pedig 10 órától 19 óráig, — november 1 től április 1 ig hétköznapokon 16 órától 20 óráig, vasár- és ünnepnapokon pedig 9 órától 20

óráig mindenféle járművel tilos.

Kivételt képeznek azok a járművek, amelyek az előző pontban megjelölt utszakaszon levő házak lakóinak, vagy az ott bérelt üzletek tulajdonosainak a forgalmát bonyolítják le, továbbá a posta, tűzoltó és mentő kocsik, valamint az orvosok és szülész nők kocsijai. A járműforgalmak fenti korlátozása a Baján tartandó országos vásárok és pótvásárok napjain érvényvel nem bír.

Aki a fenti rendelkezést megszegi, kihágást követ el és 200 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Aki költözködik,
házát renováltatja,
lakását takarítja
előnyösen vesz, ha

Tánczos cégnél

főüzlet: Erzsébet kir.-u. 5. Telefon 85.

fióközlet: Vörösmarthy M.-u. 3. Tel. 505

VÁSÁROL

**Takarítási cikkeket
Tisztító eszközöket
Festékárukat stb.**

**Jó csónakfestékek és csónaklakkok
olcsó áron.**

Felhívás az orvoskamari nappal kapcsolatosan.

Az orvoskamari nap rendező bizottsága ezúton is felhívja a tag értekezleten résztvenni kívánókat, hogy a közebéden, a nagybaracscai halebéden és az autóbusz kórszénán résztvenni kívánók jelentkezéseiket mielőbb juttassák el a rendezőséghez.

Csávolyon lesz az Általános Tanítóegyesület közgyűlése

Csonka Bács-Bodrog vármegye Általános Tanító Egyesülete május 12-én délelőtt 9 órakor Csávolyon a római katolikus elemi iskolában tartja XIV. rendes közgyűlést. Novay Ferenc, a felsővárosi elemi iskola igazgatójának elnöklésével. A közgyűlés bajai résztvevői reggel fél 8 órakor a Mávot írda előtt autóbusszal indulnak Csávolyra. Az utiköltség személyenként 1.30 P. A közgyűlés előtt meghoszoruzák a csávolyi hősi emlékművet, ezt 9 órakor Veni Sancte követi az ottani plébániatemplomban. Énekel a csávolyi dalárda és a tanítókból alakult férfikar. A közgyűlés után társasbád az ottani Braun-féle vendéglőben. Ára 1.40 pengő. Akik a közgyűlésen és az ebéden részt akarnak venni, jelentsek Novay Ferenc igazgató elnöknel.

Változások a tanítói karban

A közoktatásiügyi miniszter Puhl Jolán katymári rk. s. tanítónőt és Gréczy Lajos madarasi rk. s. tanítót végleges minőségű rendes tanítóknak elismerte és Sárosi József okl. tanítónak a szeremei ref. el. iskolához történt megválasztását jóváhagyta.

Sally István kisszállási uradalmi rk. s. tanítót az ottani iskolagondnokság állásában véglegesítette.

A hercegszántói gör. kel. szerb iskolánál megüresedett tanítói állásra helyettesi minőségben Risztovics Irén okl. tanítónőt alkalmazták.

A tataházi rk. iskolaszék Koltai (Háitzmann) Antal okl. tanítót ki segítő tanítónak alkalmazta.

— Az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz abszolút megbítható hashajtó, amelynek hatása igen kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Szerdától — szombatig

Vitéli értekezlet lesz vasárnap Csávolyon. A Vitéli napon megjelenik dr. Latinovits János főispán, viléz Bajszay Ernő dr. alispán, viléz Temessy Ákos ezredes, vilézi szökhkapitány, és dr. Vojnits László járási főszolgabíró. — Hetényi Imre főkapitányhelyettes utóda dr. Bárfay Ernő rendőrtanácsos lett. — Az OTI az idén kibővült tanonc nyaraltatást akcióját, 6000 tanonc



GYÁRTMÁNYU

TAKARÍTÓ SZEREKET

Árusítja: Tancos Ernő és Tsa Kft.

Baja, Erzsébet királyné u. 5. Telefon 85.

nyaraltatása bonyolódik le az idén a különböző nyaralóhelyeken. — Gyenge forgalom mutatkozott a bácsalmási vásáron. Oba a megfigyelési körzet útján felállított felhajtási tilalom. — A bajai gimnázium érettségivizsgálatának előkészítő Karl János szegedi hegytanító-rendi gimnáziumi igazgatót nevezte ki, míg a kultuszminiszter képviselője Ercesey János kaposvári gimnáziumi igazgató lesz.

HIREK

— **Esküvő.** Ma tartotta esküvőjét a Belvárosi plébánia templomban dr. Florián László, dr. Florián Géza kormányfőtanácsos fia Czettl Emmával. Diszes és előkelő közönség jelent meg az alkalommal az esketési szertartáson, akik a titoló párt elhalmozták szerencsekiváltságokkal. A polgár esketési maga a polgármester, dr. Bernhart Sándor vezette. A fiatal pár tanúi Bernhart Ernő gyógyszerész és Baumann Emil voltak.

— **Eljegyzés.** Gődényházi dr. Tar Károly pénzügyi tanácsos leányát Rozsát eljegyezte Waldberg Tibor m. kir. gt. zászlós. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Küldöttség a polgármester előtt.** A Frontharcos Szövetség bajai fősportja küldöttségig tisztelettel dr. Bernhart Sándor polgármester előtt. A küldöttség a Frontharcos szökház ügyében kérte a polgármester támogatását.

— **Lógyakorlat tartása.** A katonaság folyó évi május hó 18, 19, és 20-án a kekhegyi harcserű lövészen eles lövészetet tart. A lövészet kezdete minden nap reggel 7 órakor és vége 18 órakor (d. u. 6 órakor.) Főlövevény észak-északnyugat irányba. Figyelmeztetnek mindenkit, hogy a jelzett apokban és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Újabb betörés a Révész malomba.** Ismétellen teljes betörést követelt el a Révész malomba, ahova a padlason keresztül jutott be. Egy telkakat és apróbb pénzügyösszeget szakmányolt. Ez már a harmadik betörés, amelyet rövid időn belül a Révész malom ellen elkövetek.

— **Elvezett egy zöldes színű iskolástáska, könyvekkel.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhére alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Találtak egy imakönyvet és egy pár női kesztyűt.** Felhívják jogos tulajdonosát hogy kellő igazolással rendőrkapitányság 51 számú helyiségében a hiatalos órák alatt vegye át.

**JÉGSZEKRENY,
ÉTELSZEKRENY,
ÉTELBORÍTÓ,
SZUNYOGHÁLÓ
UTRY-gyártmány,**

ennekloga terítés, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám
Telefon 280.

URANIA

Május hó 7-én, 8-án és 9-én

TOLSTOJ LEO „Az élő holttest” című regénye után

Névaparti nász.

Egy nagy szerelem regényi 12 felvonásban.

FŐSZEREPLŐK:

**Gaby Morlay, Viktor Francen,
Signoret, Georg Rigand**

Kisérő filmek:

Fenséges tirol.

Gyönyörű kultúr-film.

Magyar és Paramount hirdadó.

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Álmával összeépítve)

Ott vegyen villatelket

Szstrandfürdő és vasutállomás mellett, kikapított utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi rendelkezés — Felvilágosítás és kepes tájékoztatást kaphat: **Meszkó Illes** tanácsos birtokok, földök, szőlők, töltek, házak, eladását és vételét, használatát, földök kiadását közvetítő Ingatlanügyleti Irodájában. Baja Szent István tér 7. szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

— **Ha nincs étvágya, úgy igyék néhány napon át reggel éhgyomorral fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így egész emésztése rendbejöhét. Kérdezz meg orvosát!**

— **Műsoros előadás.** A szállás-városi elemi népiskola holnap, vasárnap délután 3 órákor az iskola nagytermében műsoros előadást rendez. Műsormegváltás 20 fillér.

— **Tiltott műtétért két évi börtönre ítélték a jánoshalmi szülésznot.** Magó Györgyné borotái asszony gyanus körülmények között került a kórházba, ahol vitéz Tolnai Mártó államrendőrségi detektív előtt azt vallotta, hogy Keller Györgyné jánoshalmi szülésznot tiltott műtétet hajtott végre rajta. Mindketten törvényszék elé kerültek de itt tagadták a dolgot. Magó Györgynét jogerősen két hónapi fegháza ítélték. Keller Györgyné két évi börtönbüntetést kapott. A szülésznot az ítélet ellen fellebbezett.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkézből eladó.

Sorozatos közlekedési balesetek a tegnapi nap folyamán.

A tegnapi nap folyamán négy közlekedési baleset játszódott le a város különböző részein. Valamennyi baleset szerencsésen végződött, mindössze egy esetben kellett kivonulni a mentőknek, hogy a baleset áldozatát kórházba szállítsák.

A Belvárosi templom mögött Bertity Sándor kocsi összeütközött Király Mihály nagybaracki lakos motorkerékpárjával. Király Mihály a balkezefején sérült meg.

Szöllői János napszámos kerékpárjával összeütközött a D-mianich

utca 10. számú ház előtt Halasi Józsefné kerékpárjával, aki szembe haladt vele.

Nagy Gyula selyemtenyészési felügyelő gépkocsijával a Budapesti-uton előlötte Rab Julianna jánoshalmi takost.

Grünwald Sándor és neje szegedi lakosok kocsijukkal Szeged felé haladva a Várady Érsek uton a kocsi kettévált és Grünwaldné az utnatre zuhant. Belső sérülésekkel a mentők szállították a közkórházba.

Tüzifa árverés.

Az érsekeradalom bajszentistváni erdőgazdagsága az alsópandururi erdejében f. hó. 10 én, kedden reggel 9 órai kezdettel tűzifa árverést tart. Találkozás a szeremlei révénél 9 órákor.

SPORT.

Vasárnapi sport

Baján:

3 órákor BTK—BSE Pazaurek
Negyed 6 ó. BTSE—Bácska Csík

Kishunhalason:

KAC—NSE Bencze

Kalocsán:

KSC—MTE Móder

Székszárdon:

TSE—DVSE Budapestről

Bácsalmáson:

BMOVE—BMTE Koller.

A Bonyhádi TK-t a tavaszi fordulóban még nem sikerült bajai csapatnak legyőzni. Jö játékerőt képvisel. A két bajai csapat találkozója Turul győzelmet ígér. A leg nagyobb érdeklődés a bajai alosztályban Székszárd felé irányul. Ez a mérkőzés a hajnokság sorsát végleg elintézheti. Halason Nagymányoknak áll a mérkőzés, míg Kalocsán Mohács szerzi meg a pontokat. Bácsalmásról nem fog tudni pontot hazahozni a bajai munkás csapat.

Leptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Nyomatványok BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiban, Baján.

EUCCHARISZTIKUS KONGRESSZUSRA

összecukhatóséék
olcsón beszerezhető
a készítőnél

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszító és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö s irkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkő munkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.